



АТОМНИК АУ України

№19 (806) 12 травня 2016 року
Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ
ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ЧОРНОБИЛЬ. 1986–2016:
ТРАГЕДІЯ. ПОДВИГ. ПАМ'ЯТЬ



Держава має захищати своїх захисників

Тридцять років минуло від трагічної дати — 26 квітня, коли сталася Чорнобильська катастрофа, що не має аналогів у світі за масштабами екологічного забруднення, негативного впливу на здоров'я і соціальний стан людей, економічні й побутові умови життя. Проте проблеми, які породила ця планетарна біда, і досі є не розв'язаними. Щоб привернути увагу нашого суспільства і людей доброї волі усього світу до істотного підвищення ефективності заходів для захисту постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, ліквідації її наслідків у зоні відчуження, реабілітації довкілля, в Україні 2016 рік оголошений Роком ушанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС і пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи. Було створено Організаційний комітет з підготовки та проведення заходів, пов'язаних з 30-ми роковинами трагічної катастрофи, до складу якого делеговано представників Атомпрофспілки України.
(Закінчення на 2-й стор.)



У ПРОФІЛЬНОМУ КОМІТЕТІ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Стратегічний розвиток ядерної галузі України

Як уже повідомлялося, на таку тему 15 квітня відбулися слухання Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки. Було обговорено нагальні питання ядерно-енергетичного комплексу за участю народних депутатів, представників державних установ, НАЕК «Енергоатом» та інших підприємств ядерної галузі, Атомпрофспілки, представників громадськості, експертів та інших заінтересованих осіб.



Перший заступник голови Комітету ВР з питань ПЕКУ, ядерної політики та ядерної безпеки Олександр Домбровський відзначив, що перед ядерною галуззю стоїть багато питань, які потребують законодавчого забезпечення в рамках роботи профільного комітету.

Серед найактуальніших проблем народний депутат виокремив справу про примусове стягнення з «Енергоатома» сумнівної



заборгованості на користь ЗАТ СП «Укрелектроват», що призвело до блокування рахунків оператора українських АЕС. «На жаль, я можу констатувати, що законопроект №3097, де я був співавтором, про мораторій (на стягнення боргів) по «Енергоатому», не був підписаний Президентом. Сподіваюся, що найближчим часом ми вийдемо на нову дискусію, можливо, зробимо апгрейд цього законопроекту, ще раз проведемо його в парламенті для того, щоб зняти цю проблему, принаймні в 2016 році, і дати можливість розв'язати систему неплатежів для «Енергоатома». Бо це такий клубок, який, на жаль, наростає. При 28 млрд. грн. внутрішньої заборгованості ДП «Енергоринок» фактично 12 млрд. грн. заборгованості перед «Енергоатомом» — це критична заборгованість, яку просто за одну хвилину або навіть за один місяць розв'язати неможливо», — зазначив народний депутат.

«Необхідно терміново ввести в дію закон №3097 «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення розрахунків в паливно-енергетичному комплексі щодо державного підприємства «Національна атомна енергетична компанія «Енергоатом». Це дозволить нормалізувати господарську діяльність компанії. Вважаємо, що найближчим часом необхідно знайти такий механізм, який би захистив рахунки оператора від недобросовісних контрагентів», — підкреслив народний депутат.

За його словами, також потрібно забезпечити своєчасне та належне фінансування заходів з продовження термінів експлуатації атомних енергоблоків українських АЕС. «Згідно з програмою підвищення рівня безпеки блоків АЕС до 2020 року, затверджено ще у 2012 році, заплановано реалізацію понад 1200 заходів із підтримання безпечного стану енергоблоків та продовження їх роботи у надпроектний період. До 2020 року перед нашою країною стоїть дуже складне завдання — нам треба продовжити термін експлуатації десяти енергоблоків.
(Закінчення на 2-й стор.)



30-Й ПОДЗВІН ЧОРНОБИЛЯ. ЗА КИМ ВІН?

Гіркий полин безпам'ятства

30 років тому десь близько третьої ночі я прокинувся від того, що моя мама, грюкаючи дверима, вивела з балкона велосипед і, прокотивши його довгим коридором, пішла. Вона була медик і, як потім я дізнався, її терміново викликали на прийом до опромінених пожежних і працівників Чорнобильської АЕС. Під ранок по квартирах почали ходити якісь люди і роздавати йодовмісні препарати.

Під вечір 26 квітня ми, п'ятнадцятирічні хлопчачки, лазили на дах нашої 9-поверхівки і у моторошному захваті дивилися на заграву над 4-м блоком ЧАЕС. А через день, 27 квітня, о 14.00 на жовтих «Ікарусах» ми поїхали з Прип'яті, щоб більше ніколи не повернутися у рідні домівки.

Але я повернувся. І ось уже 16 років займаюся усуненням наслідків експерименту, що призвів до вибуху на ЧАЕС. А головне — я опікуюся проблемами людей, які усувають ці наслідки.

Тих героїв, котрі багато разів рятували Україну. Восстанне — цієї зими, коли Україна залишилася не тільки без газу, а й без донецького вугілля, і за всіма розрахунками наших ворогів українська енергосистема мала завалитися. Але не завалилася. Тому що атомники України зуміли забезпечити 60% необхідної Україні електроенергії.

Ці люди спроможні захистити нас від наслідків того вибуху, що розбудив мене 30 років тому. На жаль, не все залежить від цих людей...

Наслідки вибуху...

Перше. Головним чинником, який визначає долю ЧАЕС, розгрібання наслідків вибуху і долі людей стала зупинка у 2000 році діючих блоків ЧАЕС. Припинила роботу найнадійніша на той час атомна електростанція світу, в систему безпеки якої після 1986-го були вбухані колосальні кошти. Рішення було прийнято «з політичних міркувань». Через це рі-

шення чоловіки, які зупиняли Чорнобиль, плакали за пультами, зупиняючи АЕС. Їхніх сліз ТБ не показало. Головне — тепер могутній енергетичний об'єкт із надприбуткового підприємства перетворився на прохача бюджетних і міжнародних грошей.

Але навіть у цій принизливій ролі прохача і «вбивача» атомники змогли зробити дуже багато. Вже закінчено перший



етап зі стабілізації об'єкта «Укриття». До 2017 року мають завершити зведення конфайнмента над 4-м енергоблоком ЧАЕС. У цьому році має бути вивантажено все відпрацьоване ядерне паливо із зупинених блоків і переміщено в сховище. Що далі?

«Прагматики», що приходили за останні десятиліття до влади, обіцяють «реструктуризацію ЧАЕС». Тобто є стандартний пакет новомодних «реформ», яким були піддані майже всі великі корпорації, що дісталися Україні від УРСР: розділити її на окремі підприємства з різними завданнями.
(Закінчення на 3-й стор.)



ЧОРНОБИЛЬ. 1986–2016:
ТРАГЕДІЯ. ПОДВИГ. ПАМ'ЯТЬ



Держава має захищати своїх захисників

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.)

Робота з чорнобильської теми перетворилася на сталу традицію Профспілки за більш як 24 роки від дня утворення саме в цьому атомному регіоні. У ліквідації наслідків техногенної катастрофи людства безпосередньо брали участь профспілкові лідери й активісти, чимало із них долучені до цього процесу й дотепер. І першочерговим їхнім завданням є питання соціального захисту тих, хто працює у Чорнобильській зоні відчуження.

У рік 30-х роковин аварії на ЧАЕС Атомпрофспілка України, зважаючи на зменшення уваги влади до гостроти чорнобильських питань та їх вирішення, провела 7 квітня цього року Пленум Центрального комітету, приурочений до трагічної дати, ініціювала у зв'язку з цим проведення у Києві 19–20 числа конференції Міжнародної Мережі профспілок працівників атомної енергетики (INWUN) спільно з Глобальним союзом IndustriALL та організувала поїздку профспілковців-атомників світу у зону ЧАЕС. За участю профспілкових лідерів Чорнобильської об'єднаної організації і

ДСП «Чорнобильська АЕС» 21 квітня було проведено в УНІАН прес-конференцію на тему «Проблеми зони відчуження: міфи та реальність». Цього ж дня відбулася робоча зустріч представників Атомпрофспілки з новим міністром екології та природних ресурсів України, який акцентував, що уряд відновив постанову про доплати працівникам зони відчуження, а з держбюджету буде виділено додаткові кошти на такі цілі.

Як вияв глибокої поваги і подячності до людей старшого покоління Атомпрофспілкою було організовано 26 квітня поїздку у зону відчуження понад 50 ліквідаторів-чорнобильців першого призову. Ветерани Чорнобиля й профспілки взяли участь у мітингу-реквіемі біля Стели пам'яті учасників ЛНА на ЧАЕС у парку Слави м. Чорнобиль, хвилиною мовчання вшанували загиблих та спочилих побратимів і поклали до пам'ятного знака живі квіти.

Жителі наймолодшого міста Славутича, атомпрофспілковці вшанували опівночі хвилиною мовчання і покладанням квітів до Пам'ятного знака Героям Чорнобиля трагічну дату 26 квітня.

Фотоінформація
Миколи ВАРЧИНОГО



У ПРОФІЛЬНОМУ КОМІТЕТІ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Стратегічний розвиток ядерної галузі України

(Закінчення.)

Початок на 1-й стор.)

При цьому в окремі роки продовження терміну експлуатації відбуватиметься одночасно на двох блоках, зокрема, цього року продовжуватиметься термін експлуатації першого і другого блоків ЗАЕС. Усе це вимагає величезної мобілізації організаційних, людських, фінансових ресурсів», — переконаний В. Бандуров.

Він зазначив, що станом на 1 січня 2016 року вартість реалізації Комплексної зведеної програми підвищення безпеки експлуатації АЕС України становила понад 30 млрд. грн. «На поточний рік потреби на заходи з підвищення безпеки енергоблоків і продовження термінів їхньої експлуатації становлять понад 4 млрд. грн., з яких за рахунок тарифу покривається лише третина. Загалом, виходячи із прогнозованого балансу, дефіцит тарифу «Енергоатом» у поточному році становитиме понад 14 млрд. грн. Для виходу з цієї ситуації необхідно забезпечити формування справедливого тарифу для АЕС, тобто приведення тарифів у відповідність до фактичних витрат на виробництво електричної енергії. Особливо важливо запровадити об'єктивний тариф з огляду на впровадження нової моделі енергоринок. Нами підготовлено законопроект №1394, у ньому передбачено включення до тарифу на електроенергію АЕС, який затверджується НКРЕКП, витрат на реалізацію заходів з підвищення безпеки ядерних установок. Тобто не на власний розсуд, не за суб'єктивними ознаками, а в обов'язковому порядку ті заходи, які заплановані оператором атомних станцій, як обов'язкові до виконання задля підвищення безпеки атомних блоків, мають бути включені до тарифу», — підкреслює В. Бандуров.

Виступаючи у ході слухань, президент НАЕК «Енергоатом» Юрій Недашковський зазначив, що реалізацію стратегічно важливих для атомно-промислового комплексу України проектів гальмує відсутність загальнодержавної стратегії розвитку галузі.

«Звичайно, залишається чинна енергетична стратегія України на період до 2030 року, затверджена ще у 2013 році, але зміни, які відбулися після 2013 року в соціально-економічній, у політичній ситуації країни, вимагають невідкладного перегляду і актуалізації цієї стратегії. Спроби такої актуалізації безуспішно здійснювались протягом 2014–2015 років. Те ж саме стосується Державної цільової економічної програми розвитку атомно-промислового комплексу України на 2016–2020 роки, яку також на сьогодні не прийнято, а попередня програма закінчила термін своєї дії. Концерн «Ядерне паливо», Східний ГЗК, який видобуває уранову сировину, підприємство «Цирконій», наше трубне виробництво, всі вони, на жаль, також не мають програмних документів, які б забезпечували їх розвиток. Тут варто розуміти, що інвестиційні цикли в атомній енергетиці тривають сто і більше років, відтак від якості рішень, які ми сьогодні приймаємо, або ж не приймаємо, без перебільшення, залежить доля майбутніх поколінь», — переконаний президент «Енергоатом».

Він висловив жаль з приводу того, що в кризових умовах Міністерство енергетики та вугільної промисловості України було зосередженим лише на диспетчеризації графіків ремонтів електростанцій та вугільних маршрутах. «Наш орган управління залишив поза увагою одне з ключових своїх завдань, визначених статтею 21 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку», — планування, розробку і впровадження державних програм використання ядерної енергії», — додав Ю. Недашковський.

На його думку, ситуація, що склалася довкола ядерної галузі, потребує невідкладного виправлення. «Сподіваємося, наші пропозиції, викладені в проекті рішення Комітету Верховної Ради з ПЕКУ, будуть підтримані і поставлені під жорсткий контроль з боку депутатського корпусу», — сказав Ю. Недашковський.

Довідково: Презентація та доповідь президента НАЕК «Енергоатом» Юрія Недашковського на слуханнях Комітету ВР з питань паливно-енергетичного комплексу ядерної політики та ядерної безпеки на тему: «Стратегічний розвиток ядерної галузі України» <http://goo.gl/JDsoFI>

Из выступления на комитетских слушаниях
Председатель Атомпрофсоюза Украины Валерий МАТОВ:

— Уважаемые участники слушаний, меня, честно говоря, пугает то, что мы в очередной раз заговорим, просто вскроем те имеющиеся проблемы отрасли поверхностно, потому что мы, действительно, вершины айсберга пытаемся срезасть, а вопросов, которые существуют в атомно-промышленном комплексе, значительное больше и они глубже. Поэтому мы постоянно заявляем свою позицию как профсоюз, мы не являемся тем органом общественным, который только требует, но и стараемся участвовать и помогать во всех тех производственных процессах, которые происходят на наших предприятиях. Тут присутствуют наши коллеги, профсоюзный актив атомных станций, которые более глубоко знают проблемы, существующие в коллективах, знают, как они решаются.

Сегодня ряд прозвучавших информации можно отнести к сфере намерений, особенно в части развития атомно-промышленного комплекса. Вот и генеральный директор государственного концерна «Ядерное топливо Украины» озвучил такие цифры, о которых мы только должны мечтать, и заверения, что через четыре года, в 2020-м, будет реализована Концепция Программы развития атомно-промышленного комплекса. Насколько мне известно, еще с 90-х годов прошлого столетия был принят ряд программ, реализация которых, тут специалисты подскажут, была на уровне от 2 до 4%, не больше. Сегодня мы не имеем морального права говорить о развитии, нам сегодня спасать надо отрасль. Потому что многие проблемы, которые были озвучены, пока только на этапе разговоров. Сегодня много говорили об уране, но кем, чем, при помощи кого строятся сейчас новые месторождения? За счет



оборотных средств предпочитают, которые отказывают себе во всем, и уранщики сейчас в долгах, как в шелках.

Реально мы заговорили проблему уже лет на 10–15 о создании ядерно-топливного цикла или его отдельных элементов, если уж точнее. Мы много говорили о заводе по фабрикации ядерного топлива. Колышек по его строительству забили несколько лет назад, там уже следов от него не осталось. Мы говорили о том, что в рамках госконцерна создаем комплекс предприятий, которые будут участвовать в создании ЯТЦ. Это Восточный ГОК, государственные предприятия «Смоль», «Цирконий» и ряд других. Добрая половина из них просто тихоно умерли или находятся в реанимации по несколько десятков лет, назовем прямо — в коме.

Завод прецизионных труб, где он, нет его! «Цирконий» похоронили... На протяжении многих лет мы вели переговоры об этом на уровне и Кабина, и вице-премьеров. Причина такого «развития» известна. Профсоюз постоянно инициирует самый главный вопрос: для того чтобы что-то создавать, соиздать, необходим государственный орган, который будет заниматься этим целенаправленно. Что мы имеем в ответ? Предушлый «энергетический» министр соглашался создать не орган, но хотя бы назначить замминистра профсоюзного, который будет заниматься этой проблемой. Поговорили, забыли по сегодняшнему дню. Кто сейчас в министерстве занимается проблематикой атомно-промышленного комплекса? Никто! Есть профсоюзный департамент, скажу честно, там специалистов нет, последние были и те ушли. Поэтому и обращения наши, и попытки как бы стабилизировать ситуацию и наладить конструктив сводятся к нулю. Мы говорим как глухой с немой, не понимаем друг друга. Специалисты в центральном государственном органе исполнительной власти фактически отсутствуют. Вот в чем проблема.

В моей житейской практике сегодня это уже 18-й министр энергетики. С каждым работаем год, а то и меньше. Когда министром был Плячков, я спрашивал, как работать с семимесячным. Он возмущался, что я имею в виду. Как можно за такое время вникнуть в проблемы отрасли, предпочтительный, а тем более говорить о перспективах развития?

У нас сегодня управляют отраслью, кто угодно, только не профессионалы — ни энергетики, ни атомщики. Вот с этого надо начинать. Тогда будут понимание и результат.

Заместитель Председателя Атомпрофсоюза

Украины — председатель профкома ППО НАЭК «Энергоатом» Алексей ЛЫЧ:

— Учитывая, что здесь присутствуют представители со всех атомных станций Украины, есть начальники смены атомной станции, и их заместители, заместители начальников цехов... Поэтому сегодня вопросы, которые, действительно, в нашей компетенции, в том числе и вашей, уважаемые народные депутаты. Хотел бы сказать, что мы с Юрием Александровичем Недашковским вручили уже на трех атомных станциях ключи от квартир для наших работников. Но мы несем очень большие убытки, потому что в эти квартиры люди так и не заселились. Поэтому есть необходимость принять определенные изменения в законодательство Украины. Законопроект сегодня находится в Верховной Раде и я бы просил от всех работников атомных станций, чтобы система закрепления кадров, в которую входит строительство жилья за свой счет, люди потом выплачивают за эти квартиры, чтобы она работала, была законной.

Я считаю, что нам удалось сохранить персонал на атомных станциях, это большая заслуга, в том числе и сферы социальной защиты, коллективно-договорного регулирования. Но сегодня Коллективный договор НАЭК «Энергоатом» не является каким-то основополагающим документом для установления тарифа на электроэнергию.

И то же самое можно сказать относительно передачи объектов социально-культурного и бытового назначения в коммунальную собственность. Нас постоянно заставляют, подталкивают к этому. Но мы знаем такой опыт в кавычках города Славутича. Не понаслышке знаю, я на ЧАЭС длительный период отработал. И вот городские головы атомных городков сидят, они подтверждают, что сегодня не готовы эти объекты принять. Для чего, чтобы уничтожить это все? А эта социная инфраструктура тоже система закрепления кадров, которая существует в НАЭК «Энергоатом», мы по поводу нее вели в 2008 году переговоры с властью, она на несколько лет рассчитана. И здесь не только заработная плата является основной мотивацией, это целый комплекс проблем, который существует в атомной энергетике и требует их решения.

Хочу сказать, что, действительно, Комитет Верховной Рады по вопросам ТЭКа решает очень многие вопросы, и хотелось бы, чтобы это сотрудничество продолжилось и в более узком кругу между профсоюзом и вашим комитетом.

ПАМ'ЯТЬ

Он искренне любил Украину,
футбол и лирическую песню

Это о Петре Ивановиче Рощенко, бывшем председателе профсоюзного комитета ремонтно-механического завода ПП «ВостГЭК». Вот уже восемь лет его нет с нами, но заводчане хорошо помнят своего честного, доброго и отзывчивого профсоюзного лидера, а коллеги и друзья — грамотного и квалифицированного специалиста, верного и надежного товарища.

Детство прошло в родной Поповке, на Кировоградщине. Трудовую деятельность начинал монтажником на киевских новостройках, затем, как и у большинства молодежи той поры, — служба в армии. После демобилизации приехал в Желтые

Воды. Начиная учеником токаря. Затем заочно закончил машиностроительный институт, работал мастером участка, инженером-технологом. Принимал активное участие в общественной и спортивной жизни, в свободное время люби-

мое занятие — футбол, которым увлекся еще в школьные годы. Играл за команды родного села, сборную воинской части, затем за заводской «Металлист». А еще пел в городском хоре, его баритоном можно было заслушать.

Его доброта, готовность прийти на помощь человеку в трудную минуту снискали заслуженное уважение в коллективе и вскоре заводчане избирают его своим профсоюзным лидером.

Многие годы организация была одной из лучших на комбинате, а ее председатель неоднократно отмечался наградами ФПУ, дирекции комбината, ЦК Атомпрофсоюза, членом Президиума которого он был многие годы.

Судьба отвела ему не много — всего пятьдесят восемь. Провожая Петра Ивановича в последний путь, друзья и коллеги обязались помнить и чтить память товарища и ежегодно в апреле, в день его рождения, проводить футзальный турнир.

Время летит и друзья держат данное слово. В этом году турнир был проведен уже в восьмой раз и приняли в нем участие коллективы ремонтно-механического и гидрометаллургического завода, управления комбината и команда профсоюзных работников.

Торжественный момент — выход команд, минута молчания. Теплые слова воспоминаний товарищам и слова благодарности от дочерей. По традиции первый символический удар по мя-



чу сделал самый юный из семейства Рощенков — трехлетний внучек Володя. Друзья и участники турнира возложили цветы на могилу. Турнир получился интересным, а судьба переходящего приза решилась в финальной игре, в которой встретились коллективы РМЗ и ГМЗ. Удача на этот раз была на стороне ремонтников, они в четвертый раз стали лучшими. Председатель профсоюзного комитета ВостГЭКа Борис Филиппов, кстати, один из инициаторов и участник всех восьми розыгрышей, вручил победителям главный приз и теперь до будущего апреля он будет храниться на стенде многочисленных спортивных достижений заводчан.

Николай МЕРКУШЕВ

II ФОТОКОНКУРС
ОРГАНИЗАЦИИ МОЛОДИ
АТОМПРОФСПІЛКИ!

Фотоконкурс триватиме
з 1 квітня по серпень 2016 року

Визначення переможців відбудеться у трьох тематичних номінаціях:

1. «Наша енергія — наше майбутнє» (популяризація і пропаганда атомної енергетики та промисловості).

2. «Наше дозвілля» (відпочинок у вільний від роботи час).

3. «Вдали кадр» (кадр, зроблений у потрібному місці у потрібний час).

У кожній номінації переможці будуть заохочені грошовими винагородами у розмірі:

I місце — 1200 грн.;

II місце — 900 грн.;

III місце — 600 грн.

Як і в минулому році, передбачений приз глядацьких симпатій, який буде вручено за підсумками голосування з 01.08.2016 року у групі ОМА в соціальній мережі «ВКонтакте».

Мінімальні розміри конкурсних фото — 2480x3508 пт, 300 dpi.

За рішенням молодіжної культурно-масової комісії у цьогорічному конкурсі можуть взяти участь усі члени Атомпрофспілки.

З умовами конкурсу можна ознайомитися, скававши відповідне Положення на сайті Атомпрофспілки в розділі «Про нас/Організація молоді» — <http://atomprofspilka.info/downloadfile/3186>.

ОХОРОНА ПРАЦІ
ОЧИМА ДІТЕЙ

Среди работ, направленных ПП «ВостГЭК» для участия в региональном туре Всеукраинского конкурса детского рисунка «Охрана труда глазами детей», лучшей признана работа Юлии Лукичовой «Безопасность шахтера».

Татьяна ГОЖУЛЯНИНА

ДОВКІЛЛЯ ДЛЯ УКРАЇНИ 2016

ЮУАЕС: відзнака Міжнародного
екологічного форуму

ВП «Южно-Українська АЕС» за досягнення в царині екології та безпеки нагороджено дипломом Міжнародного екологічного форуму «Довкілля для України 2016». Черговий екологічний форум проходив наприкінці квітня у Києві. Цей традиційний захід організується за підтримки Кабінету Міністрів і Міністерства екології та природних ресурсів України.

У IX Міжнародній виставці «Довкілля для України 2016» взяли участь провідні промислові підприємства, екологічні компанії, навчальні заклади, громадські екологічні організації тощо. Серед них і Южно-Український енергокомплекс (ВП ЮУАЕС).

З роботою ВП ЮУАЕС учасники та гості виставки «Довкілля для України 2016» знайомилися за допомогою діючого об'ємного макета, який демонструє роботу трьох його складових, — АЕС, ГЕС і ГАЕС, а також перспективи розвитку підприємства. «Наш макет, зокрема, показує очікувані результати реконструкції системи технічного водопостачання атомної станції, реалізація якої на южно-українському майданчику сьогодні йде повним ходом, і будівництва 4-го енергоблока АЕС», — зазначає начальник відділу роботи з громадськістю та ЗМІ ВП ЮУАЕС Володимир Зернопольський.

Мета проведення Міжнародного екологічного форуму «Довкілля для України 2016» — сприяння подальшому розвитку в країні екологічно орієнтованого суспільства, стабілізації та поліпшенню стану природного середовища, а також відкриття нових можливостей для здійснення інвестиційних проектів.

ПЛЕНЕР ЮНИХ ХУДОЖНИКІВ ХАЕС



«Я малюю АЕС»

Під такою назвою біля Хмельницької АЕС відбувся пленер юних художників, який цьогоріч приурочений до днів пам'яті Чорнобильської аварії. Це перша така акція серед усіх АЕС України, мета якої сприяння розвитку творчого потенціалу юних художників, створення творів мистецтва у жанрі пленерного живопису та формування позитивного ставлення до атомної енергетики.

Організатор пленеру — відділ роботи з громадськістю і ЗМІ Хмельницької АЕС та дитяча художня школа міста атомників. Як у найменшій

частинці — атомні закладена величезна потенційна енергія, так і у юних художників є талант, який треба розвивати. Вони дуже старанно та продуктивно попрацювали, змальовуючи конструкції енергоблоків. Результати праці, а це 8 малюнків, виставлені на ХАЕС.

Учасники живописного пленеру неодноразово брали участь у конкурсі дитячої творчості «Атомна енергетика і ми» й отримували почесні нагороди. «Діти у захваті, що їм першим дозволено намалювати такий важливий для держави об'єкт, як атомна станція», — каже викладач дитячої художньої школи, наставник юних художників Алла Макарик.

ОБИРАЙ
СВІЙ КРЕДИТ!

- Рефінансування
- Кредитні картки
- Кредити готівкою до 50 000 грн

ЕНЕРГОДАР, ВУЛ. КОМСОМОЛЬСЬКА, 32
(КОТЕДЖ "РІОГРАНД")
(050) 441 59 71, (097) 228 32 77

ТРАСТ[®] Банк

Детальнішу інформацію про умови кредитування Ви можете отримати за телефоном центру клієнтської підтримки 0 800 50 05 65 та у будь-якому відділенні ПАТ БАНК "ТРАСТ". Інформація станом на 14/04/16. Банк залишає за собою право змінювати умови. Вартість дзвінків згідно тарифів Вашого оператора зв'язку. ПАТ БАНК "ТРАСТ". Депозити, кредити та інші види банківських послуг. Ліцензія НБУ №237 від 02.11.2011 р.

Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Жиланська, 5-6, оф. 5, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»

Головний редактор
Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: (044) 590-18-22
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
<http://www.atomprofspilka.info>

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766

За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція листується з читачами лише на сторінках газети
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ №4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована
у ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»:
04073, м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14.
Тираж 4400